Контрольна робота №2 «11клас»

(______________________________________________)

школа, клас, прізвище, ім’я учасника

впишіть правильну  відповідь і відправте на  lsm@online.ua
Завдання 1.
Точка A(3; 1) належить колу з центром у точці O(-2; 1). Знайдіть радіус цього кола. 

	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	10 
	5 
	3 
	2 
	1 


Відповідь. ___

Завдання 2.
Діагоналі трапеції ABCD (AD || BC) перетинаються в точці O.
Знайдіть довжину основи BC трапеції, якщо AD = 24 см, AO = 9 см, OC = 6 см. 

	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	6 см 
	9 см 
	12 см 
	16 см 
	18 см 


Відповідь. ___

Завдання 3.
Периметр бічної грані правильної трикутної призми дорівнює 20 см.
Знайдіть площу бічної поверхні призми, якщо сторона її основи дорівнює 4 см. 

	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	96 см2 
	80 см2 
	72 см2 
	32 см2 
	24 см2 


Відповідь. ___

Завдання 4.
Точки A і B належать колу радіуса 10 см і ділять його на дві дуги, довжини яких відносяться як 3:2.
Знайдіть довжину більшої дуги кола. 

	А 
	Б 
	В 
	Г 
	Д 

	20π см 
	12π см 
	8π см 
	6π см 
	4π см 


Відповідь. ___

Завдання 5.
	Точки K і L - середини сторін AB і AD паралелограма ABCD (див. рисунок). Знайдіть площу п'ятикутника KBCDL (у см2), якщо площа паралелограма ABCD дорівнює 24 см2. 
	[image: image1.png]





Відповідь. ___

6. Обчисліть [image: image2.png]log,, 837




	A
	48,4

	Б
	-48,4

	В
	24,8

	Г
	-24,8


Відповідь:  ____

7. [image: image3.png]OB4MCNITs lg( 5a) +1g( 25), Ak lg(ab) = 5.




	A
	0

	Б
	1

	В
	5

	Г
	6


Відповідь:  _____
